
Tijekom školske 2021./22. naša je škola sudjelovala u eTwining projektu „Matematičke video 

minijature“. Projektni zadatak je bio napraviti video materijal s matematičkim sadržajima a u 

projektu je aktivno sudjelovalo 10 srednjih i 2 osnovne škole iz Hrvatske, 1 OŠ iz BiH te 1 SŠ iz 

Srbije. Učenici su videa pripremali i snimali sami uz mentorstvo nastavnica  Tanje Vukas, Višnje 

Pešut i Fedore Vidas Dejhalla te su na malo drugačiji način otkrivali matematiku i razvijali 

vještine uporabe IKT alata i suradničkog rada. Projekt je nakon godine dana rada rezultirao 

realizacijom 59 videa, a otvoren je i Youtube kanal na kojemu se mogu pogledati sve matematičke 

video minijature.  

 

 

Završni susret sudionika održan je na Rabu od 6. do 

8. listopada 2022. gdje je domaćin i sponzor susreta bila 

Srednja Škola Markantuna de Dominisa Rab i Valamar 

d.o.o. s hotelom Padova gdje su sudionici bili smješteni 

te je održana završnica dodjele priznanja u kongresnoj 

dvorani.  

 

Predstavnice naše Gimnazije bile su učenice Ana 

Marija Perković, Nina Piškulić, Dorotea Vranešić i Luna Vudrag iz 3.3 razreda s prof. Tanjom 

Vukas. U radnom dijelu susreta učenici su po zajedničkim kriterijima ocjenjivali video minijature 

razvrstane u 6 tematskih kategorija, od teorije, formula i 

dokaza, preko povijesti 

matematike, do rješavanja 

zadataka, matematičkih 

zanimljivosti i 
motivacijskih primjera te 

predlagali najbolje za 

završni izbor stručne 

komisije. Među 18 

istaknutih radova odabrana su čak četiri rada iz GAMa.    

Uz radni dio sudionici su uživali u organiziranoj šetnji kroz povijesnu jezgru grada Raba uz 

vođenje profesora i učenika škole domaćina i u otvaranju izložbe "Novi rapski fosili" na kojoj su 

uz stručno vodstvo mogli naučiti i ponešto o novim otkrićima fosila na Rabu.  
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https://www.youtube.com/channel/UCsQjmsMcpkEmxQMoSQdgSRw/videos?app=desktop&cbrd=1
https://www.youtube.com/channel/UCsQjmsMcpkEmxQMoSQdgSRw/videos?app=desktop&cbrd=1

